


PaboTtaem ycTHO.
Hanaute koadhdumumeHT nponsBeneHus:

3 4
__m._n
4 3

YnpocTure:

X—-8y—-6x+y=

4-3y=7-y



Kakoe u3 OaHHbIX 8bIpa)xxeHuu
sesissemcsi ypasHeHUem?

1). 2x =X+ 2
2). (30:5)+126 =132
3). 7T+ 3x>123

4). 410 — x =182




BuvinoaHume 3adaHun:

KopHamu ypasHeHusA
5x(x—4) =0 asasomeca uucaa...

ou4

Pewwume ypaeHeHue:
0,5x +0,6 =1,5x — 0,4
X =1

Pewume ypasHeHue:
3(6—-x)+13=4(3x—-8)

xX=4




Jadaua

B deyx xaaccax 6 «A» u 6 «b»

Kaacecax emecme 82 yueHuka.
R dhl3zeecmHo, YMO MANLHUKOS
FEER o6 omux Kaaccax Nopoeny.
i 8 U Marvuuku e 6 §A» kaacce
ocmaeasom - yuawuxcs

6 «b» cocmasasiom -
yuauwiuxca ceoez2o kaacca
i Cxoavko yuawuxcs e
SECL 0 AL 20adc00oM U3 IMUX KAACCOS.

"




Jadaua




Jadaua




Pewmume ypaeHeHue
U 8bino.tHUME NPoeepkKy.

x —
23x-11,2 1,7x-9,4 S
0,7 —2.1
x —_
3

14x-35 23x-9
0,5 ~1,5




Jadaua

Aemo0Oyc npoxodum paccmoaHue om
2opoda 0o ceaa 3a 1,84, a ae2kosan

asmomawuHa 3a 0,8 u. Haitoume cxopocyb
asmooyca, ecau u36ecmHo, HMmo OMd
MeHbULEe CKOPOCMU MAWUHBL HA 50 KM/M.

At 1,8x = (x + 50) 0,8

X =40 km/u

YpasHeHue



JTuogpamnm

E20 Hasviearom
omuom a.nzeopuvl

Tuopanm ymen pewamsv
OUECHb CA0INCHbIE YpAaBHEeHUS,
OH NPUMEHAT 048 IMO20
OYyxeeHHble 0003HaUeHUR
u dpy2ue npuembl.
Buozpagduueckue daHHvle
3auu@dposaHsbl 6 auoe
mamemamuueckoll saoavu,
HauepmaHHoll Ha e20
2pooHuue.




